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l’historique de l’association
Nouveauté pour cette rentrée, les clubs de sport et détente de Miannay-Lambercourt et le club SOFRM (Section Omnisports du Foyer Rural de Moyenneville) ont fusionné le 1er octobre 2018. C’est pour nous l’occasion de rendre hommage à toutes les personnes qui se sont investies depuis la création du club.
Ce club de sport a été créé le 10 novembre 1984, par Mme Gest Annie, présidente, Mme Potrel Lysiane, secrétaire et Mme Tellier Laurence vice-présidente. Ce bureau a été modifié le 4 octobre 1990, avec Marie-Noël Desenclos, présidente, Marie-Pierre Depoilly, vice-présidente, Valérie Riquier, secrétaire et Réjane Grare, trésorière. Un nouveau bureau s’est constitué le 12 décembre 1995, toujours avec Marie-Noël comme présidente, Réjane devient vice-présidente, Marie-Pierre Depoilly, secrétaire et Chantal Saumon se charge de la trésorerie. Un nouveau changement s’opère l’année suivante, où Roseline Périmony prend la présidence, Réjane et Chantal restent à leur poste, Monique Dumont se charge du secrétariat avec Maryse Fournier, son adjointe. Le club, connait un nouveau changement le 13 septembre 2000 avec Annabelle Maison comme secrétaire et Valérie Leblond. Un nouveau bureau a été constitué le 13 janvier 2004, avec toujours Roseline comme présidente, André Manier son adjoint, Pascale Lorson, secrétaire et Sophie Fréville, la trésorière. Trois activités y étaient alors proposées, un cours de remise en forme animé tous les lundis soir par Valentine Domer, un cours de gymnastique assuré par Maryse Fournier, tous les mercredis soir et une marche bimensuelle proposée le dimanche matin par Jean-Claude Périmony pour les marcheurs à rythme soutenu et Jacky Planquart, pour les moins rapides. Un nouveau bureau s’est constitué le 4 janvier 2008, sous la présidence de Sophie Fréville, André Manier son adjoint, Pascale a conservé le secrétariat et Christine Poyen, la trésorerie. 
Le 15 septembre 2008, Véronique Fourdrinier a pris la présidence, secondée par Virginie Ducrocq à la vice-présidence, Sonia Leriche, secrétaire, Laurence Boulnois, vice-secrétaire, Sabine Dupont, trésorière et Marie-Laure Riquier, vice-présidente. Deux cours sont alors proposés, tous les lundis, la gymnastique, animée en alternance par Aline Perruche et Maryse Fournier et la gymnastique d’entretien, encadrée par Michèle Forestier. Le bureau s’est allégé de ses adjoints le 15 septembre 2010.
En septembre 2013, à la demande du club de Moyenneville, qui perdait au fil des années des adhérents et pour permettre aux adhérentes des deux clubs d’ajouter un troisième cours, la Zumba, le jeudi soir, animée par Emilie Bon, les deux clubs se réunissent. Les cours de gymnastique et de Zumba se font donc en alternance dans les salles des fêtes de Moyenneville et Miannay. 
Au total, trente personnes se sont investies bénévolement pour faire en sorte que le club apporte une animation sportive sur la commune de Miannay-Lambercourt et cela depuis 34 ans.
MERCI  A  TOUS  POUR  VOTRE  INVESTISSEMENT !
Lors de l’assemblée générale qui s’est tenue le 1er octobre 2018, les deux clubs ont fusionné sous le nom FITNESS MML (Moyenneville, Miannay et Lambercourt), sous la présidence de Véronique Fourdrinier, la vice-présidence de Sylvie Martins, Sonia Leriche conserve le secrétariat et Sabine Dupont la trésorerie. Le siège social demeure à Miannay. Le club s’est affilié au Foyer Rural du Vimeu pour assurer ses adhérents et conserve son fonctionnement des trois cours par semaine.
La Présidente, V.Fourdrinier
