COMPTE RENDU DE 

LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL
 DU 27 AVRIL 2023
Convocation du 20 avril 2022
L’an deux mille vingt-trois, le vingt-sept avril à vingt heures, le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la Mairie en séance publique, sous la présidence de Monsieur Philippe DELAPORTE Maire de la commune. 

Etaient présents : Monsieur Philippe DELAPORTE, Madame Véronique VINOT, Monsieur Alain DEMARY, Monsieur Christophe SECACHE, Monsieur Christophe ESNAULT, Monsieur David DUMENIEL, Monsieur Maxime PRUVOST, Monsieur Philippe LEGOIS, Madame Isabelle CUVIER, Monsieur Cédric SINGLE, Mme Laure LABOULAIS.
Absents excusés : Monsieur David BERTRAND (pouvoir Monsieur Alain DEMARY), Monsieur Sébastien GUIDEZ, Madame Frédérique THIEBAULT (pouvoir Mme Véronique VINOT).
Date d’affichage :  4 mai 2023
Secrétaire de séance : Mme Véronique VINOT
Le procès verbal de la précédente réunion est adopté à l’unanimité des membres présents. Mme Véronique VINOT est désignée secrétaire de séance.
1°) Investissements 2023:
· Monsieur le Maire indique que les investissements 2023 ont été examinés en commission. Il reste des investissements de 2022 à régler en priorité pour un montant concernant les effacements des réseaux, le raccordement d’un branchement d’eau rue de Cantereine, des travaux de trottoirs notamment rue des Ecoles.
Projets 2023 :

· Projets :
· Remplacements d’extincteurs
· Achat d’un tracteur tondeuse

· Construction d’un niveau vestiaire au stade

· Trottoirs à refaire rue des Ecoles

· Installation de 4 nouveaux passages piétons
· Aménagement de sécurité publique rue Saint Honoré aux entrées de Lambercourt, au niveau du City Stade et des arrêts de bus et aménagements routiers

· Fresque

· Après délibération, le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à inscrire ces investissements 2022 restants reconduits en 2023 et les nouveaux projets au budget 2023 et l’autorise à faire ou régulariser ces dépenses.
2°) Affectation du résultat 2022 :

Le Conseil décide d’affecter la somme de 100010.11 € pris sur l’excédent de fonctionnement pour combler le déficit d’investissement 2022. Il sera inscrit au compte 1068.

Le résultat de clôture est d’un montant de 421137.49 €. Sera inscrit en 002 en fonctionnement la somme de 321127.38 € et en 001 en dépenses d’investissement, le montant de 68634.62 € dans le budget primitif 2022.
3°) Taux imposition 2023:

     Monsieur Le Maire demande à l’assemblée de se prononcer sur l’augmentation des taxes. Il indique qu’il souhaite ne pas les augmenter en 2023. Après délibération, le conseil se prononce à l’unanimité (13 votes pour) pour maintenir les taux de 2022 en 2023. Ils sont donc :

-Taxe Foncière bâti : 46.39 % pour un produit attendu de 177210 €

-Taxe foncière non bâti : 40.72 % pour un produit attendu de 36404 €

-CFE : 12.92 % pour un produit attendu de 2946 €

-Taxe ‘habitation : 17.04 % pour un montant de 5934 €

   Le produit attendu provenant des taxes est donc un produit attendu total de 222494 € soit un prévisionnel de fiscalité directe locale de 233924 € au titre de 2023.
4°) Vote des subventions 2023:

Monsieur le Maire propose de fixer le montant des subventions allouées aux différentes associations comme les années précédentes, soit :

-Association foncière de Miannay Lambercourt (AFR): 300 €

-Amicale des Ainés : 300 €

-ACPG-CATM : 300 €

-Amicale des Sapeurs Pompiers : 300 €

-Société de Chasse : 300 €

-Club de sport Fitness MML : 300 € 

- Comité des fêtes : 300 €

-Association USEP de Miannay-(coopérative scolaire) : 300 € 

-Association Vivre à Miannay Lambercourt : 300 €

-JS2ML : 1500 €

-Association MLML : 300 €

+ Subvention exceptionnelle aux écoles pour le voyage fin mai des élèves du RPI au Puy du Fou : 817 €

-Subvention exceptionnelle au Comité des Fêtes : participation à hauteur de 360 € pour l’organisation du spectacle présenté par le théâtre du Gourdain en fin d’année 2022 : 360 €

En ce qui concerne les subventions aux  manégiens, Monsieur le Maire propose d’inscrire au budget 2023, les montants habituels: 820 €

· Monsieur Christophe DEHODENCQ : 50 €

· Madame Sandy TOUTTAIN (ex Monsieur James GOT) : 40 €

· Monsieur Patrick GOT : 80 €

· Monsieur Philippe GODIN : 100 €

· Monsieur TOUPIN Manolito et Mme DEVERITE Stéphanie: 300 €

· Monsieur YUNG Aurélien- Auto-Skooter Mega Choc : 250 €

Les subventions sont versées aux associations après présentation de leur bilan annuel et d’un compte rendu de leur assemblée générale et sur demande de leur part. 

Les subventions aux forains sont votées individuellement selon les montants indiqués.

5°) Examen et vote du Budget primitif 2023:
Le budget prévisionnel pour l’année 2023 est examiné article par article et voté par chapitre. Il s’établit comme suit :

Budget primitif  2023
Fonctionnement :

Dépenses : 439753 €

Recettes : 758049 €

Investissement :

Dépenses : 237435 € 

Recettes : 237435 € 

Le budget de la commune est voté à l’unanimité.

 Le déficit antérieur de 68634.62 € sera reporté en section dépenses d’investissement (compte 001) et le résultat de fonctionnement de 321128 € reporté en section recettes de fonctionnement (compte 002).

6°) Cérémonie du 8 mai
Monsieur le Maire indique au Conseil le déroulement des commémorations du 8 mai 2023,  78ème anniversaire de l’Armistice.
· 9h45 : rassemblement au Grand Bois Cahon

· 10h : cérémonie au monument des fusillés et à la stèle des aviateurs 

· 10h30 : rassemblement au monument de Lambercourt puis au cimetière

· 10 h45 : rassemblement devant la Mairie de Miannay

· 11 heures : dépôt de gerbes au monument aux Morts 

· 11h45 : Inauguration de la boîte à livres par les enfants

· 12h00 : Vin d’honneur au Café Tambour Major.

L’Association Picarde des amateurs des techniques anciennes de locomotion sera présente à nos côtés pour emmener petits et grands à bord de leurs véhicules militaires.

7°) Divers: 
· Extinction de l’éclairage public complet :
· Monsieur le Maire indique que la période estivale arrive et avec elle le rallongement des journées. Il indique au Conseil municipal qu’une discussion peut s’envisager sur les horaires d’extinction de l’éclairage publique durant la période estivale. Une question se pose pour la journée du 14 juillet et du samedi soir quand la salle polyvalente est louée. Les solutions techniques seront recherchées. 
· Après délibération, le conseil municipal décide d’éteindre l’éclairage public toute la nuit du 1er juin au 31 août.

· Somme Numérique:
Afin de régulariser la situation de sauvegarde des données et de leur protection (RGPD), la commune décide de passer une convention avec Somme numérique dans ce domaine.
· Travaux Evia :
Dans le cadre de l’étude confiée au cabinet Evia pour l’aménagement de sécurité routière, rue Saint Honoré, Monsieur le Maire indique qu’autour du City Stade est envisagée un emplacement de chicanes avec des flèches d’ordre de passage et un changement de couleur de macadam pour faire ralentir la vitesse.
L’ordre du jour étant épuisé et aucune question diverse des membres du conseil n’étant intervenue, la séance est levée à 21 heures 45
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